

股市中，为什么要求留仓底

谁要求的？

谁的账户，谁操作，谁负责，没有什么硬性要求。

有人一把梭满仓，不看好时一键清仓，潇洒自如，快意恩仇。

有的人最看好时也绝不满仓，留点现金，最悲观时也不空仓，留点底仓，也是一种态度。满仓遭遇下跌，若无现金补仓，哪怕自信能抗，也会心里不爽没有抄底资金；空仓遇上上涨，虽说踏空也不会有任何损失，但若有底仓，哪怕半成一成，上涨时有点仓位，心里总归痛快一点。

所以说，留不留底仓，取决于你的风控水平，和风险承受力。

有些年轻的股民，大进大出，对满仓和空仓的操作都视为常规操作，留那么一点点仓位在那儿，在收益率上并没有什么差别。

有些老股民，岁数大的，一来求稳，二来即使再不看好后市，也不希望有反弹出现时一点仓位没有，心里会觉得不舒服。

还有一种情况，就是持仓曾经赚了大钱，因为某种原因，清仓后，有些人会留个100股或者500股之类的不卖，这样账面盈利就保留在软件界面里，激励自己。由于只有一点点，成本大都已经都是负数，股价的涨跌其实都没有什么影响了，万一涨了点还更好。

别问我怎么知道，因为我就是这样的老年人。

（晴溪）

初入股市，是学江恩还是海龟系统

这个问题我曾经回答过，不想重复。太复杂的交易系统，并不适宜交易。比如江恩，别说你看得懂，就是作者本人也未必。只是一种探索。而海龟系统稍稍易懂，也不适合资金少的小散。推荐常见的均线配合成交量就能给你的交易提供直观的帮助。

海龟法则还有用吗

要回答题主的问题首先要说明海龟交易法则的来历：两位期货交易大师：理查德*丹尼斯与和比尔*埃克哈特，在1983年进行海龟交易试验。他们选择了23个人（分成两批进行海龟计划），其中很多是新手，但很重视他们的智力和对交易的理解，他们被称为海龟。之后理查德*丹尼斯用了两个星期向海龟们传授期货交易的方法和交易系统。然后理查德*丹尼斯给每位海龟10-2000万美元不等的资金供他们炒作（根据海龟的表现给资金），之后的4年中，他们取得了年均复利80%的收益（一说100%），海龟试验成为交易史上最著名的试验。

很多人都认为理查德*丹尼斯赢了，他证明了优秀的交易员是可以通过后天培养的。但在《海龟交易法则》（海龟中成绩最好的柯蒂斯*费思所著）却认为：赌局只是以平局收场。理由是：23人里有大约1/3的人根本没有盈利或者被淘汰出局，而我个人认为还有一个原因是作者不好意思明说的：23人是从1000多人里挑出来的，他们都是百里挑一的精英，明说就有自吹自擂的意味。

被传得神乎其神的海龟交易，其实质却很简单，包括有：1、市场：买卖什么？2、头寸规模：买卖多少？3、入市：什么时候买卖？4、止损：什么时候放弃一个亏本的头寸；5、退出：何时退出一个盈余的头寸？6、战术：怎么买卖？在《海龟交易法则》里连引言/解释/备注在内总共只有25页，而且都是之前已经公开和成熟的策略。

其实海龟交易的核心是统一性和一致性：成功的海龟都能严格执行海龟交易法则，失败的海龟都不能有效执行海龟交易法则。正如书中记录理查德*丹尼斯的语录：我说过很多次，你可以把我的交易法则登在报纸上，但没有人会遵守它们，关键是统一性和一致性。几乎每一个人都可以列出一串法则，而且不比我们的那些法则差多少，但他们不能给别人信心，而唯有对法则充满信心，你才会坚持这些法则，即使遭遇逆境。

至于海龟交易是否还有用，我的答案是：

- 1、原版海龟交易法则已经过时，不能再用；
- 2、里面一些方法可以拆解后使用（《海龟交易法则》里称为海龟积木）；
- 3、用交易系统进行交易的思路一直有效，值得每一位期货交易奉为圭臬；
- 4、最重要的是：统一性和一致性！统一性和一致性！统一性和一致性！重要的事情说三次！

附：我是海龟交易的信徒，对原版海龟交易法则做了改进，改用以均线金叉死叉为

基础的交易系统，通过4年准备（过去4年年均收益80%，每年50%-100%之间，最大回撤25%，最大回撤期6个月，已接近海龟的平均水平），有信心复刻海龟交易的奇迹，3月最晚4月在本头条号开始海龟实盘直播。（3号的跳空破坏了均线，等均线恢复后开始）

欢迎对海龟交易有兴趣的朋友关注、讨论，共同进步。

模拟城市海龟币怎么得

获得模拟城市海龟币的途径有很多种，但总体来说时间并不充裕。

1.在游戏中完成任务和挑战通常是获得海龟币的主要方式。

这包括建设和发展城市、满足市民需求、解锁成就等，但这些任务和挑战的完成通常需要花费较长的时间和精力。

2.在市场交易中购买和出售商品也可以获取海龟币，但成功进行交易需要耗费时间和经验的积累。

3.如果你有足够的财富，还可以通过购买虚拟的海龟币来快速获取，但这需要投入真实货币。

综上所述，获得模拟城市海龟币并非易事，需要花费大量时间和精力去完成任务、参与市场交易或者购买虚拟货币。

所以总体来说，时间是不够充裕的。

股市书籍排行前10名

如果你想认真投资的话，一定要好好看看。

1.《日本蜡烛图技术》

斯提夫的《日本蜡烛图技术》绝对算是股票投资第一课，是技术分析中基础的基础，几乎是最好的k线理论书籍。

2.《聪明的投资者》

格雷厄姆不光是价值投资的创始人，更是“证券分析”这个行业的创始人。在他之

前，股票分析并不算是一种职业。《证券分析》是他的第一本书，侧重于财务，很多案例因为太久远，所以这本书并不推荐阅读。关于格雷厄姆的思想，最好的学习资料是1942年出版的《聪明的投资者》，巴菲特等人正是看了这本书才拜到格雷厄姆门下，这本书对很多投资大师的影响非常深远。这本书不光继承了《证券分析》的精华，写得也更加通俗易懂，此书也奠定了格雷厄姆“华尔街教父”的地位。

3. 《巴菲特致股东的信》

巴菲特大家都熟悉，这是巴菲特每年写给股东的公开信合集，收录了投资大师沃伦巴菲特写给伯克希尔——哈撒韦公司股东的信，探讨的主题涵盖管理、投资及评估等问题，也是反映巴菲特投资思想最好的学习资料。

4. 《彼得林奇的成功投资》

彼得林奇是有史以来最成功的基金经理，他掌管时，麦哲伦基金在13年间为投资者创造了28倍的回报。他对基金业的贡献，堪比乔丹对篮球的贡献。《战胜华尔街》、《彼得林奇的成功投资》这两本书写的生动、有趣，不仅适合小白投资者读，也适合投资经验丰富的投资者阅读。书中有很多关于估值的案例，以及投资的小故事，非常实用。

5. 《穷查理宝典》

彼得考夫曼的这本书是收集了巴菲特搭档芒格的公开演讲资料，是学习芒格思想最好的资料。本书不仅为查理提及的人物、地点和其他内容配上了相关的信息、照片和其他图画，并配有漫画艺术家精心绘制的几十幅经典插画。查理拥有百科全书式的知识，从古代的雄辩家，到近代欧洲文豪，再到当代的流行文化偶像、名人名言他都能信手拈来。

6. 《怎么选成长股》

菲利普费舍的《怎么选成长股》用巴菲特经常说一句话“我的投资方法是85%的格雷厄姆和15%的费舍”。如果说格雷厄姆是价值股投资的先驱，那么费舍就是成长股投资的先驱，二者都是现代投资理论的奠基人。

7. 《宏观经济学》

此书是国内大量经济学专业使用的教科书。不过，在我看来，它是全世界最好的经济学读物，写得非常有趣，有趣到上大学第一次看到时，我就爱不释手，这本书到现在我每次搬家都带着。曼昆，29岁成为哈佛大学终身教授，不光是一名学者，也

是一位顶级的经济学家。他的《经济学原理》也很棒，曼昆对传统经济学的贡献也让人佩服。

8. 《投资最重要的事》

霍华德马克思在中国的知名度并不大，但在华尔街，它的知名度不亚于巴菲特。它所创建的橡树资本，二十年来，年均回报在20%附近。霍华德马克思的“投资备忘录”非常有名，是华尔街投资机构的必备，连巴菲特对此都推崇备至。

9. 《笑傲股市》

技术分析易懂难精，自然也就很少有人通过技术分析发家致富了。股票投资一大特征就是低门槛，低门槛的行业获利都很难，技术分析因为符合多数人快速赚大钱的心理而畅行A股。欧奈尔的《笑傲股市》的这本书很有意思，可以帮助大家更好的理解市场。

10. 《海龟交易法则》

在学习交易技巧等方面，柯蒂斯费思的《海龟交易法则》是非常好的读物。而且关于这本书，技术党们可以认真拜读一下。用于期货外汇交易是真的发光发亮的一本书籍了。

以上书籍都是在投资领域最具价值、也最具代表性的精华书籍。“好记性不如烂笔头”，记录不是目的，让对你有意义的思想在脑中加深记忆并能轻松检索才是目的。其实关于读书，在最开始的时候是什么都不懂都要看都要学，到最后就是自己的理解，见闻。然后就不再局限于书本了。能自己运用的知识和自己的投资体系才是最重要的。